

## Аквапарк и игрушка-конструктор

Сегодня Мунсуский аквапарк пользуется любовью всего нашего народа. И в этом пункте эмоционально-культурной жизни запечатлена глубокая забота уважаемого товарища **Ким Чен Ына** о нашем народе.

Как-то **Ким Чен Ын** зашел в магазин сувениров, находящийся в Мунсуском аквапарке.

Он посоветовал расширить ассортимент товаров и хорошо выставить их на витринах.

Вдруг он бросил взгляд на одну витрину, на которой лежит конструктор для детей, посещающих бассейн.

Указывая на нее, он спросил руководящих работников, куда же годится этот конструктор в бассейне.

Они испытали застенчивость от мысли: разве логично то, что дети, играя в воде, думают о конструкторе? Если даже детям дадут эту игрушку, кто же будет играть с ней в бассейне?

Конструктор в бассейне – это было результат окостеневшей концепции соответствующих работников, которые не рассчитали особенностей магазина в бассейне.

В тот день **Ким Чен Ын** дал конкретные указания, связанные с благоустройством магазина сувениров согласно миссии бассейна и улучшением выставления товаров на витринах.

Таким образом, в магазине сувениров Мунсуского аквапарка выставлены товары, отвечающие его особенностям.